
podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Žadatel: Miloslava Hercíková, nar. 12. 12.1970

Trvale bytem: U Sv. Jána 100, Ejpovice, okr. Rokycany PSČ 337 Ol
Telefon: 739470087 e-mail: hercikovam(%email.com

žádá: Obecní úřad Ejpovice, Hlavní ulice č. 24, PSČ 337 Ol Rokycany
O poskytnutí informací:

Jakým způsobem je možno zdarma užívat obecní majetek? Za jakých podmínek si mohu například svůj
osobní automobil odstavit na obecním pozemku uzavřeného obecního dvora u domu čp. 5?

Odpověď na požadovanou informaci vepsaná do žádosti ve fialové barvě a ie podtržena:

Starosta obce Ejpovice pan Jaromír Kalčík, měl několik týdnů, odstaven svůj osobní - pojízdný vůz značky
Citroen, tmavě zelené barvy v uzavřeném, uzamčeném, tzv. obecním dvoře, náležejícím k domu č.p. 5 v k. u.
Ejpovice parcelní číslo 57/1 , který je ve vlastnictví obce Ejpovice. S největší pravděpodobností nebyl zaplacen
poplatek za užívání zvýšeně (oploceno, zamčeno) zajištěného obecního majetku. Dle „Obecně závazné vyhlášky
obce Ejpovice č. l z 2020 o místním poplatku za užívání veřejného prostranství" by měla být možnost zvýšit
poplatek až na trojnásobek, v případě jeho nezaplacení.
Cituji: Obecně závazná vyhláška obce Eipovice č. 1/2020, o místním poplatku za užívání veřeiného
prostranství,
ČI. 3 Veřeiná prostranství
Poplatek podle této vyhlášky se platí za užívání těchto veřeinych prostranství;
a) plochy vedle obecního kulturního zařízení p. č^J6/l.
b) plochy vedle budovy OU p. č. 1229/1.

Nejedná se o veřejné prostranství, které je zpoplatněno.

Může tedy jakýkoli občan obce Ejpovice, užívat zdarma prostor zajištěného, uzamykatelného dvora u
nemovitosti č.p. 5 v případě, že mu jeho vlastní pozemek, co se týká prostoru nepostačuje? Může si běžný občan
ve zmiňovaném dvoře uložit i další velkoobjemový majetek, který ale není velkoobjemovým komunálním
odpadem a po určité době uložení si ho občan převezme zpět? Je nějaký speciální sazebník, se kterým dosud
běžný občan Ejpovic nebyl seznámen, nebo může využít prostoru zdarma, stejně jako pan Kalčík - starosta, který
je z pohledu zákona také občanem a vztahují se na jeho osobu stejná pravidla, vyhlášky a zákony?
Tento dotaz bude projednán se zastupiteli, pokud bude vznesen požadavek na změnu výše uvedené vvhlášky,
bude projednáno v zastuoitelstsai.

Informace prosím postačí zaslat e-mailem,
Děkuji Hercíková Miloslava V Ejpovicích, dne 8.11. 2023
Tel. 739 470 087 E: hercikovam@.email.com

Dle požadavku byla zpracovaná odpověď 30.11.2023. Odeslána pro zaneprázdněnost úřednice jinými
úkoly e-mailem 1.12.2023. ODPOVĚĎ JE NAPSÁNA VE FIALOVÉ BARVĚ PÍSMA: Písemnou
odpověď bereme za konečnou.

Jaromír
Kalčík

Digitálně podepsal
Jaromír Kalčík
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